Полтора миллиарда – на новый транспорт



Новые автобусы должны выйти на маршруты не позднее февраля 2024 года, распорядился губернатор

Юлия БАБУШКИНА

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ поручил вывести на маршруты по всему региону 330 новых автобусов до февраля 2024 года. План закупок пассажирского транспорта был утвержден на заседании областного правительства 31 августа. Средства на приобретение автобусов в сумме 1,5 млрд рублей выделены федеральным правительством.

Для свердловских муниципалитетов планируется закупить автобусы малого, среднего и большого класса, они будут курсировать по 180 маршрутам. Все машины - российского про-

Нижний Тагил получит 53 автобуса, Екатеринбург – 30, Каменск-Уральский - 22, Талица -17, Сысерть – 12, Ирбит – 11, Арти – 10. По два автобуса поступят в Ивдель, Волчанск, Красноуральск и Краснотурьинск. Четыре поедут в Североуральск, пять – в Арамиль и один в Карпинск. Кроме того, 157 новых автобусов будут обслуживать межмуниципальные маршруты. Как сообщает областной департамент информационной политики, масштабная закупка пассажирского транспорта позволит обновить до десяти процентов регионального автобусного парка.

В Нижний Тагил придут 35 автобусов СИМАЗ, 12 Газелей Next и шесть ПАЗов, рассказал «ОГ» глава города *Владислав Пинаев*. Транспорт соберут на автозаводах Ульяновской и Нижегородской областей. Сейчас в городе проходит опрос жителей – на какие маршруты лучше вывести машины. Тагильчанам предлагаются семь вариантов: Тагилстрой, Выя, Красный Камень, Гальяно-Горбуновский массив и

Ирбиту передадут 11 автобусов разной вместимости, и этого хватит, чтобы полностью обновить автобусный парк города, сообщил «ОГ» глава муниципалитета Николай Юдин. Транспорт оснастят спутниковой навигацией и модулями ГЛОНАСС, что позволит отслеживать передвижения по маршрутам в режиме реального времени. Следующий шаг – установка электронных табло с расписанием на автобусных остановках, сказал мэр.

Для Артинского района закупят 10 малых автобусов. Исполняющий обязанности главы района *Сергей Токарев* в беседе с «ОГ» отметил, что это замечательный

- Весь автопарк у нас очень старый, а сельских населенных пунктов много, раскиданы в радиусе 60 километров от районного центра – поселка Арти. Жители ездят часто, и комфортные условия им необходимы. Кроме того, у нас только один автобус пригоден для людей с ограниченными возможностями здоровья. Если хотя бы еще один – из новой партии – будет оснащен всем необходимым для инвалидов-колясочников, будет просто замечательно, - сказал он.

В Ивдель придут два новых автобуса – их уже ждут в муниципальном предприятии пассажирских перевозок.

– Автопарк изношенный, а жители активно в нем нуждаются, поскольку районы города находятся на расстоянии друг от друга, и ездить приходится много. Без поддержки областных властей нам самостоятельно эту проблему не решить. Два новых автобуса - уже событие. Планируем оперативно вывести их на городские маршруты, - сказал «ОГ» глава Ивделя Владимир Михель.

Театральная меняет облик

В Березовском на федеральный грант благоустраивают центральную улицу

В Березовском ударными темпами идет благоустройство центральной улицы – Театральной. Стоимость проекта -161 млн рублей, из них 95 млн – это федеральный грант, который город получил за победу во Всероссийском конкурсе лучших проектов

Сейчас подрядчики работают на четной стороне улицы: асфальтируют тротуар, высаживают деревья, устанавливают малые архитектурные формы, качели, беседки, игровые площадки. Работы продлятся до ноября, затем строители займутся нечетной стороной. Полностью благоустроить улицу планируется к ноябрю 2024 года.

благоустройства в малых городах и исторических поселениях.

Проход для пешеходов по данной улице пока закрыт, что доставляет неудобства горожанам. Но, как сообщила «ОГ» пресс-секретарь главы Березовского *Дарья Гришко*, до конца сентября четную сторону уже откроют. С нечетной стороной проблем будет меньше – здесь тротуар для пешеходов закрывать не планируют.

Увидеть и опробовать беседки, площадки, качели жители Березовского смогут только после завершения проекта. Подрядчики несут ответственность за сохранность оборудования, отмечают в мэрии.

– Придется потерпеть, но это временная мера. Осенью 2024 года горожане смогут в полной мере оценить результаты двухлетней реконструкции, - сказал глава Березовского Евгений Писцов.

Напомним, в августе 2022 года Березовский выиграл федеральный конкурс лучших проектов благоустройства в малых городах и исторических поселениях и получил грант в сумме 95 млн рублей. На конкурс был представлен проект благоустройства улицы Театральной, включая Торговую площадь. Администрация города подготовила его совместно с жителями. Как пояснили в мэрии, выбор в пользу улицы Театральной был сделан неслучайно: именно здесь располагаются главные социальные объекты – стадион, Дворец молодежи, музыкальная школа, детский сад. Также здесь находится здание самой администрации. По улице ежедневно проходят сотни людей, в том числе туристы, приезжающие в город. Кроме того, здесь проводятся все массовые мероприятия, в том числе День города.

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА



Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области (Адрес: 620031, г. Екатеринбург пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Фелерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя ГБУ СО «РГ «Областная газета» 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):

- ежедневное издание на 12 мес (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
- ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (M3110)
- еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга: • uralpress.ur.ru – интернет-магазин

• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Общая почта og@oblgazeta.ru

Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru «Политика и экономика» region@oblgazeta.ru «Общество»

culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru Служба новостей news@oblgazeta.ru «Местное zemstva@oblgazeta.ru «Спорт» society@oblgazeta.ru sport@oblgazeta.ru

Приемная — 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67 по вопросам рекламы

и объявлений: 8 (343) 262-7000









Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

В соответствии со статьей 42 Закона

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность . несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации ₽ – материалы, помеченные этим значком публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург» 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 3022. Сдача номера в печать: по графику - 20.00, фактически - 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

9 000



